
CAMA_R_A   MUNICIPAL   DE   CORRENTES

Casa Jos6 Ximenes de Aradjo

Ata  da  113  (decima  primeira)  Sessao  Ordinaria  da  Casa Jos6 Ximenes de Aradjo
aos 15  (quinze)  dias do  mss de abril  do ano de  2025  (dois  mil  e vinte e cinco)  as
19:30  (dezenove  horas  e  trinta   minutos)   no  pr6dio  da   Camara   Municipal  de
Correntes,  sito  a  Praca  Agamenon  Magalhaes  n°  115  -  sob  a  Presidencia  do
Excelentissimo     Senhor     Vereador     Joseylton     Anderson     de     Vasconcelos,
secretariado pelos Vereadores: Cicero da Silva  e Jaciane Alves de oliveira,1° e  Ilo
Secretarios.  Estando  presentes  os demais Vereadores:  Adelmo  Luciano  Bezerra
da Silva, Arnaldo Tavares Silva de Lira, Clayton Francisco Umbelino, Erlan Leandro

de Albuquerque, Jose  Geraldo  da  Silva, Jos€  Sidnei  Martins da  Silva,  Lourdilecia
Chaves de Amorim Cardozo e Maria  Leal da Silva. 0 Presidente declarou aberta a
Sess5o com urn momento de oracao e a entoac5o do Hino Nacional. Logo ap6s, a
Vereadora Segunda Secretaria Jaciane Alves, cumprimentou a todos e realizou a
leitura do Expediente do Dia constando das seguintes materias: Apresentacao da
lndicacao n°: 030/2025, de Autoria do Vereador Adelmo Luciano Bezerra da Silva

(Sugerindo que sejam realizados reparos no Cal¢amento do Loteamento Ronaldo
Nestor Borges do Amaral, nesta Urbe); Apresentac5o da lndica¢5o n°: 031/2025,
de Autoria  do Vereador Jose Sidnei  Martins da Silva  (Sugerindo  a  elaboragao de
urn   Decreto   Municipal   que   Disponha   sobre   o   Recolhimento,   Apreens5o   e
Controle  de  Animais  nas  Vias  Ptlblicas  e  Logradouros  Ptlblicos,  contemplando
Distrito, Povoados, Loteamento e sede do Municipio); Apresenta¢ao da lndica¢5o
n°:   032/2025,   de   Autoria   do   Vereador  Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos

(Sugerindo  o  Calcamento  na  Ladeira  do Casar5o  onde funciona  o  PSF  (Posto  de
Sadde    Familiar)    do    Loteamento     Ronaldo    Amaral,     neste     Municipio),    e;
Apresenta€ao   da   lndicacao   n°:   034/2025,   de   Autoria   do   Vereador  Arnaldo
Tavares  Silva  de  Lira  (Sugerindo  que  sejam  realizadas  Obras  de  Melhorias  no
Saneamento 85sico na entrada do Distrito de Po¢o Comprido, mais precisamente
nas proximidades da Escola Municipal Atalibal Victor). Com a palavra facultada, o

Vereador  Clayton   Umbelino  ap6s  cumprimentar  a  todos,   solicitou  vistas  do
Governo Municipal, com  relac5o ao abastecimento de 5gua  no Sitio Palmeirinha
e na Comunidade Alto de S5o Jose. Em seguida, o Vereador Erlan Leandro por sua
vez cumprimentou  a  todos e solicitou  a  restaura¢5o da  estrada  que  liga  o Sitio
Rodrigues  ao  Sitio  Mendes.  Sequencialmente,  os  Vereadores  Arnaldo  Tavares,
Cicero  da  Silva,  Jaciane  Alves  e  Jos6  Geraldo,  sendo  comuns  em  suas  falas,
realizaram suas sauda¢5es a todos. Posteriormente, o Vereador Adelmo Luciano
cumprimentou a todos e defendeu a lndicacao n°: 027/2025 de sua autoria. Co
a   palavra,  a  Vereadora   Maria   Leal  ap6s  cumprimentar  a  todos,  destacou  a
relevancia dos Projetos de Lei em tramitac5o nesta Casa. Por sua vez, a Vereadora
Lider de  Oposi¢ao,  Lourdilecia  Chaves ap6s cumprimentar  a  todos  expressou
sua felicidade pelos Projetos de Lei n°: 828 e 829/2025 em tramita¢5o nesta Ca
Logo  ap6s,  o  Vereador  Lider de  Governo  Sidnei  Martins,  ap6s  cumprimenta
todos,  informou  a  chegada  de  sementes e  urn trator com grade  de  ara¢5o,  em
beneffcio  ao  homem  do campo.  Finalizando suas falas,  o Vereador destacou os

etos  de lei  em  tramitac5o,  e
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Casa Jose Ximenes de Aradjo

parlamentares ao Executivo. Seguidamente, o Presidente Anderson Vasconcelos
saudou  a  todos  e  destacou  a   entrega  de   peixes  aos   municipes,  atraves  do
compromisso do Prefeito Edimilson da Bahia e Equipe de Governo. Ainda em suas

palavras, comentou dos Projetos de Lei em tramitacao, expressando a relevancia
dos  mesmos.  E  seguindo  a  Sess5o,  foi  iniciada  a  Ordem  do  Dia,  constando  das
seguintes  Votac6es:  lndicacao  n°:  027/2025,  de  Autoria  do  Vereador  Adelmo
Luciano Bezerra da Silva  (Sugerindo a  lmplantac5o de Cameras de Seguran¢a  nas
lmediac5es da entrada do Loteamento Ronaldo Nestor Borges do Amaral,  nesta
urbe);  Indicac5o  n°:  028/2025,  de Autoria  do  Vereador Joseylton  Anderson  de
Vasconcelos  (Sugerindo  a  Aquisi¢5o  de  urn  Gerador de  Energia  para  a  Unidade
Mista de Satlde Mae Kyola, neste Municipio); lndicac5o n°: 029/2025, de Autoria
do VereadorJose Sidnei Martins da Silva (Sugerindo aquisicao de Urn Veiculo Okm
com  capacidade  para   mais  de  20  pessoas  para  o  TFD  (Tratamento  Fora  de
Domicilio),  para  melhor  Servir  a  Popula¢5o;  Projeto  de  Lei  n°:  828/2025,  cuja
Ementa:    Regulamenta,    no    Municipio   de   Correntes-PE,   a    Metodologia    de
Confinanciamento  Federal  do  Piso de Atensao  Primaria  a  Sadde APS,  no Ambito
do Sistema Unico de Satide (SUS), que Autoriza o Pagamento da Gratificacao por
Desempenho na Atengao Prim5ria a Satide, e da Outras Providencias, e;  Projeto
de Lei  n°: 829/2025, cuja  Ementa: Disp5e sobre a Criac5o do Conselho Municipal
dos Direitos da Pessoa com Deficiencia do Municipio de Correntes CMDPD/, Plano
Municipal e a Criag5o do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiencia-
FMDPD e da Outras Providencias -sendo todos, Aprovadas por Unanimidade. Por
fim,  nada  mais  havendo  a tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  presen¢a  de todos e
deu por encerrada a Sess5o com  urn momento de oracao. 0 Vereador Cicero da
Silva,1° Secretario,  mandou lavrar a presente ata que ap6s lida e aprovada segue
assinada. Correntes, em  15 de abril de 2025.
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